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3. gyakorlat

. Legyen v : C, — C,, v(2) := 2/2, és T := {y* k € Z}. Melyik elliptikus
gorbével lesz C, /T biholomorf?

. (a)Legyeny(z) := 2/2,2 € C?ésT = {v* : k € Z}. Igazoljuk hogy T teljesen
szakaddsosan hat C? \ {(0,0)}-n.

(b) Legyen (21, 22) == (%, 322) ésT = {4* : k € Z}. Mutassuk meg, hogy I’

hatdsa C2 \ {(0,0)}-n nem teljesen szakadésos.

. Legyeny(z) :=2/2,2€ C?ésT = {y¥ : k € Z}. X = C?\ {0}/T.
(a) Adjunk meg egy explicit diffeomorfizmust X és S x St kozott.

(b) Adjunk meg egy f : X — P! holomorf leképezést, melyre minden p € P!-re
f~1(p) egy komplex t6rusz. Mivel Hy(X,Z) = 0, ezek a téruszok nullhomol-
gok! Lehet ezt direktben latni? (Ha nem tudjuk, mik a homolégidk, akkor a kér-
dés ez: hogyan lehet l4tni, hogy minden ilyen térusz egy X -beli valés 3-sokasdg
pereme.)

. Jelolje S, az n elem Osszes permutacidinak csoportjdt. Ez a csoport hat termé-
szetes modon a C™ tér pontjain, permutdlva a pont koordinatdit. Mutassuk meg,
hogy bér ez a hatds nem fixpontmentes, mégis a faktortér M = C" /S, elldthaté
egy komplex sokasdg struktirdval.



